


Часть 2 (линия 22)
        Для изучения митохондриальных ДНК ученому необходимо выделить 
митохондрии из животных клеток методом центрифугирования. На чем 
основан этот метод? После каких структур клетки он может получить 
митохондриальную фракцию?    Ответ поясните.

Элементы ответа:
1.  метод центрифугирования основан на разделении объектов разной плотности 
или массы за счет разной скорости оседания объектов (за счет разной скорости 
вращения центрифуги);

2.митохондриальная фракция может быть получена после осаждения ядер как 
самых плотных (тяжелых) клеточных структур (плотность митохондрий ниже 
плотности ядер, но выше плотности всех остальных структур)
      2019 ГОД – 2 БАЛЛА,  2020 ГОД – 3 БАЛЛА

https://uchitel.club/events/ege-2020-po-biologii-metody-nauchnogo-poznaniya/ 
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https://uchitel.club/events/ege-2020-po-biologii-reshenie-slozhnykh-zadach-tsitologiya/ 
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https://uchitel.club/events/ege-2020-po-biologii-reshenie-slozhnykh-zadach-tsitologiya/ 

Фрагмент ДНК имеет следующую последовательность 
нуклеотидов: 5’-ЦГАТАТЦГАТТТАГА-3’ 

                3’-ГЦТАТАГЦТАААТЦТ-5’ 
Определите, какая из цепей ДНК (верхняя или нижняя) 

является матричной (транскрибируемой), если первая аминокислота 
в синтезируемом фрагменте полипептида Арг. 

Объясните ваше решение. Укажите последовательность 
фрагмента молекулы РНК и фрагмента полипептида, состоящего 
из пяти аминокислот, синтезируемого на матрице этой РНК. 

Для выполнения задания используйте таблицу генетического 
кода. При написании последовательности нуклеиновых кислот 
указывайте направление цепи. 
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Часть 2 (линия 25)
Чем представлен и как устроен мужской гаметофит 
у покрытосеменных растений? Укажите его роль 
в размножении растения и поясните ее. 

Элементы ответа:
 1) пыльцевое зерно (пылинка); 
2) состоит из вегетативной клетки (клетки пыльцевой 
трубки) и генеративной клетки (двух спермиев); 
3) образует спермии (участвует в опылении); 
4) из вегетативной клетки образуется пыльцевая трубка; 
5) по пыльцевой трубке к семязачатку (зародышевому 
мешку) продвигаются два спермия.    

https://events.prosv.ru/uploads/2020/03/additions/hWFh41W7xdiyK59IWKRDkNp79DaLlgalo9dPdjB4.pdf 



https://www.youtube.com/watch?v=V9y9JS18vcA 
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Ответ



• У животных к конечным продуктам 
обмена веществ наряду с углекислым 
газом и водой относится ядовитый 
аммиак или гораздо менее токсичная 
мочевина, в которую превращается 
аммиак. Конечными продуктами обмена 
каких веществ являются аммиак и 
мочевина? Почему для личинок амфибий 
(головастиков) характерно выделение 
аммиака, тогда как у взрослых жаб и 
лягушек выводится мочевина?
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